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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ

ΕΚΔΟΣΗΕΓΚΡΙΤΙΚΟΟΡΓΑΝΟ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΚΔΟΣΗ1 Δ.Σ. 24/10/2024

Στην ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ ΑΕ (εφεξής “Εταιρεία” ή “εμείς”), παραμένουμε αφοσιωμένοι στη
διεξαγωγή των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μας με ακεραιότητα, εντιμότητα, διαφάνεια
και σεβασμό για την κοινωνία και το περιβάλλον.
Η Εταιρεία, στο πλαίσιο ανάπτυξης Πολιτικών για χρηστή Εταιρική Διακυβέρνηση και
αναγνωρίζοντας τις αρνητικές επιπτώσεις που θα μπορούσε να έχει οποιαδήποτε πιθανή
εμπλοκή σε δωροδοκία ή διαφθορά στην εικόνα και τη φήμη της, έχει θεσπίσει τη παρούσα.
Η πρωτοβουλία αυτή αποσκοπεί:

 Στον προσδιορισμό εξωτερικών και εσωτερικών ζητημάτων που σχετίζονται με τους
κινδύνους δωροδοκίας.

 Στον καθορισμό συγκεκριμένων αρχών και κανόνων για την πρόληψη, αποτροπή και
καταπολέμηση της δωροδοκίας και της διαφθοράς, είτε αφορά σε συναλλαγή με
ιδιώτες είτε με δημόσιους λειτουργούς (Έλληνες ή αλλοδαπούς).

 Στη διασφάλιση της διατήρησης υψηλού επιπέδου ηθικής συμπεριφοράς κατά την
εκτέλεση των δραστηριοτήτων της.

 Στη συμμόρφωση με το ισχύον θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο αναφορικά με τα
προβλεπόμενα μέτρα αποφυγής της δωροδοκίας.

 Στην επικοινωνία των αρχών κατά της δωροδοκίας και της διαφθοράς με σαφήνεια,
τόσο σε εσωτερικά όσο και σε εξωτερικά ενδιαφερόμενα μέρη.

 Στον προσδιορισμό των σχετικών απαιτήσεων όλων των ενδιαφερομένων μερών.
 Στην επαγρύπνηση του προσωπικού της, ώστε αυτό να είναι ικανό να αναγνωρίζει και

συνεπώς να αποφεύγει ενέργειες συνδεόμενες με τη δωροδοκία και τη διαφθορά.
 Στην ενθάρρυνση της εμπιστευτικής αναφοράς κάθε υποψίας περί δωροδοκίας χωρίς

τον φόβο αντιποίνων, μέσω κατάλληλων διαύλων επικοινωνίας, που διασφαλίζουν την
προστασία των ατόμων και την κατάλληλη διερεύνηση του αναφερόμενου συμβάντος.

 Στη διαμόρφωση και καθιέρωση ενός Συστήματος Διαχείρισης για την Καταπολέμηση
της Δωροδοκίας μέσω της υιοθέτησης διαδικασιών που προωθούν τη διαφάνεια και
αποθαρρύνουν τη δωροδοκία και τη διαφθορά, και μέτρων που αποσκοπούν στον
εντοπισμό και την εκτίμηση του κινδύνου, καθώς επίσης και στην πρόληψη και
αντιμετώπιση της δωροδοκίας και της διαφθοράς.

 Στη διασφάλιση της διαρκούς βελτίωσης του Συστήματος Διαχείρισης Καταπολέμηση
της Δωροδοκίας.
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 Στη δημιουργία δράσεων και διαδικασιών που αντικατοπτρίζουν το πνεύμα της
Εταιρείας για «μηδενική ανοχή» απέναντι σε οποιαδήποτε πρακτική διαφθοράς.

Η Πολιτική και Διαδικασία της Εταιρείας για την Καταπολέμηση της Δωροδοκίας και της
Διαφθοράς ισχύει για όλα τα άτομα της Εταιρείας, ανεξαρτήτως του επιπέδου στο οποίο
εργάζονται και του τίτλου / βαθμού που φέρουν, συμπεριλαμβανομένων των ανώτατων
διευθυντικών στελεχών, των ανώτερων υπαλλήλων, των διευθυντών, των μελών των Επιτροπών
και των Διοικητικών Συμβουλίων, υπαλλήλους (μόνιμους, με σύμβαση ορισμένου χρόνου ή
προσωρινούς), συμβούλους, εργολάβους κλπ. Η πολιτική αυτή καλύπτει όλες τις
επιχειρηματικές δραστηριότητες της Εταιρείας και εφαρμόζεται σε συμμόρφωση με τις νομικές
απαιτήσεις και κανονισμούς που ισχύουν τοπικά. Η Πολιτική είναι διαθέσιμη στα διάφορα
εξωτερικά ενδιαφερόμενα μέρη προκειμένου να ενημερώνονται σχετικά με τις αρχές για την
καταπολέμηση της δωροδοκίας και της διαφθοράς που ακολουθούνται από την Εταιρεία. Ισχύει
για όλες τις δραστηριότητες και λειτουργίες της Εταιρείας, ανεξάρτητα από τη δικαιοδοσία
τους, τη χώρα ή την επιχειρηματική τους δραστηριότητα, συμπεριλαμβανομένων όλων των
δραστηριοτήτων που εκτελούνται από οποιαδήποτε Μονάδα της Εταιρείας, θυγατρική ή
συνδεδεμένη εταιρεία, καθώς και από αντιπροσώπους, συμβούλους ή άλλους που ενεργούν
για λογαριασμό της Εταιρείας ή σε συνεργασία με την Εταιρεία.
Ειδικότερα, η Πολιτική και Διαδικασία της Εταιρείας για την Καταπολέμηση της Δωροδοκίας και
της Διαφθοράς:
(α) Καθιερώνει τις βασικές αρχές της Εταιρείας σχετικά με την πρόληψη και καταπολέμηση της
δωροδοκίας και της διαφθοράς.
(β) Δεσμεύει όλα τα τρίτα μέρη που παρέχουν υπηρεσίες για την Εταιρεία ή στο όνομα και για
λογαριασμό αυτής (συμπεριλαμβανομένων συνεργατών, προμηθευτών ειδικών συνεργατών,
πελατών και οποιωνδήποτε άλλων προσώπων με τα οποία η Εταιρεία συνεργάζεται στο πλαίσιο
συμβάσεων εξωτερικής ανάθεσης (outsourcing) ή άλλου είδους συμφωνιών).
(γ) Εφαρμόζεται οπουδήποτε δραστηριοποιείται επιχειρηματικά η Εταιρεία.
(δ) Προτίθεται να διαχειριστεί, να παρακολουθήσει και να αντιμετωπίσει όλους τους τύπους
δωροδοκίας που μπορούν να πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο των εργασιών της Εταιρείας. Σε
αυτό το πλαίσιο περιλαμβάνονται όλοι οι τύποι ενεργητικής και παθητικής δωροδοκίας.
(ε) Αποσκοπεί στο να ενσωματωθεί στην κουλτούρα της Εταιρείας και στη συμπεριφορά και
στάση των ανθρώπων της.
Η μη συμμόρφωση με την Πολιτική αυτή, είτε γίνεται εκούσια είτε γίνεται ακούσια, δύναται να
οδηγήσει σε πειθαρχικές διώξεις, οι οποίες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα την απόλυση
λόγω σοβαρού παραπτώματος καθώς και την ποινική δίωξη του εμπλεκόμενου, βάσει της
υπάρχουσας Ελληνικής νομοθεσίας.
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Το προσωπικό ενθαρρύνεται να αναφέρει άμεσα οποιεσδήποτε ανησυχίες ή υποψίες
αδικήματος μόλις αυτές γίνουν αντιληπτές. Κανένας υπάλληλος δεν θα αντιμετωπίσει αρνητικές
συνέπειες για την υποβολή σοβαρών ανησυχιών σχετικά με δωροδοκία, διαφθορά, ανάρμοστες
δωρεές ή πληρωμές για διευκόλυνση. Η Εταιρεία αναγνωρίζει με συνέπεια τις υποχρεώσεις της
απέναντι στη δωροδοκία και τη διαφθορά, καθώς και τις πιθανές επιπτώσεις αυτών στις
δραστηριότητές της, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που παρέχει.
Μέσα από τον καθορισμό των υποχρεώσεών της, η Εταιρεία λαμβάνει υπόψη τις απαιτήσεις
και τις υποχρεώσεις της σχετικά με τη δωροδοκία / διαφθορά.
Οι κανόνες που περιλαμβάνονται στον Κώδικα Ηθικής Συμπεριφοράς και Δεοντολογίας του
Ομίλου, οι σχετικοί όροι των Συμβάσεων ή και των Κανονισμών Εργασίας καθώς και άλλες
προβλέψεις υφιστάμενων Πολιτικών του Ομίλου παραμένουν σε ισχύ και εφαρμόζονται
παράλληλα με την Πολιτική και Διαδικασία της Εταιρείας για την Καταπολέμηση της
Δωροδοκίας και της Διαφθοράς.


